1surl

DESIGNATION
Ecope de radiateur droite
Ecope de radiateur gauche
Entretoise
Silent bloc
Support de relais
Support de fusible
Support maxifus
Well-nut M5
Vis CHC M6*30 C8,8 ZFN
Vis CHC M6*40 C8,8 ZFN
Canon support accessoire
Silent bloc calc. / tole accessoire
Ecrou autofreiné embase M6
Vis BHC M5*10
Vis BHC M5*10
Vis CHC M6*20 C8,8 ZFN
Collier fixation faisceau

Ecopes de radiateur 423

102

19%

8

CODE PIECE

F02 42 150 AXFA

F02 42 152 AXFA
FO1 31 160 DX
FO1 31 168 XX
F02 42 146 AX
F02 42 142 AX
F02 42 136 AX
FO1 45 130 XX
Q01 V0 022 XF
Q01 V0079 XF
F02 54 104 AX
F02 54 110 AX
Q01 E0 006 XX
Q01 V0 004 XF
Q01 V0 005 XF
Q01 V0 020 XF
FO1 60 106 AX



